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Sjednica je započela s radom u 19,00 sati. 

 

Nazočni članovi Općinskog vijeća 

• Irena Katalinić (HDZ) 

• Željka Jelavić (HDZ) 

• Mario Munivrana (HDZ) 

• Tomislav Vidaković (BSNL, HSS, HSLS, HSP, MOST, SU, Hrvatski suverenisti, 

HNS) 

• Goran Garačić (BSNL, HSS, HSLS, HSP, MOST, SU, Hrvatski suverenisti, HNS) 

• Ana Vojnović (BSNL, HSS, HSLS, HSP, MOST, SU, Hrvatski suverenisti, HNS) 

• Antonija Kodžoman-Bašić (BSNL, HSS, HSLS, HSP, MOST, SU, Hrvatski 

suverenisti, HNS) 

• Željko Norac (DP) 

• Željko Šimić (DP) 

• Željko Polić (DP) 

 

Vijećnici koji nisu nazočni:  

• Danijela Erić (HDZ) – opravdano, 

• Karlo Peračković (HDZ) – opravdano,  

• Marko Barić (DP) 

 

 Ostali nazočni 

• Josip Vidaković, općinski načelnik 

• Ivana Klišanić, administrativni referent 

• Ivica Ninković, komunalni redar 

 

Predsjednik Željko Norac pozdravlja sve prisutne vijećnike, načelnika i službenike, utvrđuje 

da je na sjednici nazočna većina vijećnika (10) i predlaže slijedeći  

 

DNEVNI RED 

- Usvajanje zapisnika sa 2. sjednice Općinskog vijeća 

1. Vijećnička pitanja 

2. Prijedlog odluke o usvajanju zelene urbane obnove Općine Garčin 

3. Prijedlog odluke o darovanju zemljišta RH za potrebe izgradnje stanova za mlade 

obitelji 

4. Prijedlog odluke o kriterijima i načinu ocjenjivanja službenika i namještenika u 

upravnim tijelima Općine Garčin 

5. Prijedlog za suca porotnika za Općinski sud u Slavonskom Brodu 

6. Imenovanje komisije za procjenu štete od elementarne nepogode 

7. Imenovanje komisije za socijalnu skrb 

8. Imenovanje komisije za popis dugotrajne imovine i sitnog inventara 

9. Prijedlog Odluke o upisu Anje Mraz u DV Latica Garčin 

10. Izvješće o radu Turističke zajednice Općine Garčin 

11. Izvješće o radu komunalnog poduzeća Garčin d.o.o. 

12. Prijedlog odluke o davanju suglasnosti na cjenik održavanja javnih i zelenih 

površina TD Garčin d.o.o. 



13. Izvješće o stanju natječaja za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH na 

području Općine   

 

Predsjednik je pitao ima li prijedloga za dopunu dnevnog reda. 

Nije bilo prijedloga za dopunu. 

Dnevni red je jednoglasno usvojen (10 glasova „Za“), (0 glasova „protiv“), (0 glasova 

„suzdržano“).  

Na početku predsjednik upoznaje vijećnike sa očitovanjem Ministarstva pravosuđa i digitalne 

transformacije po pitanju legitimnosti 2. sjednice općinskog vijeća zbog čega su vijećnici 

HDZ-a istu i napustili.  

U očitovanju stoji slijedeće:  U postupku nadzora zakonitosti rada 2. sjednice općinskog 

vijeća Općine Garčin utvrđeno je da su ispunjene sve pretpostavke i činjenice za zakonito 

sazivanje i održavanje sjednice. Iz navedenog očitovanja jasno je vidljivo da je sjednica 

legitimna kao i sve odluke donesene na istoj. 

Očitovanje je dostupno vijećnicima ukoliko netko želi pročitati cijelo očitovanje. 

Usvajanje  zapisnika 

Ispred vijećnika HDZ-a vijećnica Irena Katalinić je rekla da oni neće glasati o  zapisniku jer 

nisu niti bili na toj sjednici. 

Zapisnik je usvojen većinom glasova (7 glasova „za“), (0 glasova „protiv“), (3 glasa 

„suzdržana“).  

1. Vijećnička pitanja 

Predsjednik otvara raspravu. 

Vijećnica Katalinić je pitala što je sa izgradnjom poduzetničkog inkubatora za koji smo dobili 

sredstva u iznosu od 610.000,00 eura. Kada se planira raspisivanje natječaja i daljnje 

aktivnosti. 

Načelnik Josip Vidaković je rekao da smo dobili puno manje nego što je zatraženo u odnosu 

na ukupnu vrijednost projekta koja je 2,6 milijuna eura. Nakon konzultacija i dodatnih analiza 

kao i razgovora sa projektantom i vanjskim suradnikom na projektu, zaključak je da će ta 

vrijednost dodatno rasti nakon nabave s obzirom na sva poskupljenja robe i usluga koja su 

prisutna. Za taj projekt bi morali dodatno osigurati svojih sredstava preko 2 milijuna eura. S 

obzirom na činjenicu da je naš izvorni proračun je 1,8 mil.eura, nažalost, od projekta će se 

morati odustati. 

Drugo pitanje vijećnice Katalinić je bilo pitanje imenovanja novog povjerenstva za provedbu 

natječaja za zakup poljoprivrednog zemljišta na području Općine Garčin, s obzirom da je na 

dnevnom redu pod zadnjom točkom rasprava o aktualnom natječaju. 

Načelnik je rekao da će se povjerenstvo imenovati na slijedećoj sjednici. 

Vijećnik Šimić pita za problematiku školskog dvorišta i kuće koja je tamo, u kojoj su živjeli 

dvoje ljudi koji su umrli. Okoliš i kuća je zapuštena i stvara problem susjedima.  



Načelnik je rekao da će se provjeriti vlasništvo objekta te da će se poduzeti potrebne radnje. 

Vijećnik Šimić je pitao što je sa ostatkom rasvjete u Klokočeviku? Mještani pitaju kakvi su 

planovi za dalje? 

Načelnik kaže da je trenutno aktualna izgradnja javne rasvjete u Bickom Selu za koju smo 

dobili sredstva. Na slijedećem natječaju planiramo kandidirati nastavak izgradnje javne 

rasvjete u Klokočeviku. 

Vijećnica Jelavić je pitala o aktivnostima osnivanja novog stožera civilne zaštite s obzirom da 

je to zakonska obveza nakon lokalnih izbora. 

Načelnik je rekao da ima to na umu, ali zbog velikog obima posla i manjka kadra, nije 

moguće sve od jednom odraditi. Svakako da će se i te odredbe ispoštivati, sukladno zakonu, u 

narednom periodu. 

Vijećnik Garačić je pitao što je sa izgradnjom vodovoda u Vrhovini koji mještani željno 

očekuju, naročito u ljetnim mjesecima. 

Drugo pitanje je vezano uz problem kada su ekstremne kiše u ulici Kralja Tomislava u 

Klokočeviku gdje kanal nije sigurno 10  godina čišćen te tada dolazi do prelijevanja. 

Načelnik je rekao da su pumpe koje su bile dotrajale reparirane i sredstva za NUS uređaj su 

uplaćena, naručena je elektronika iz Slovenije  koju čekamo da stigne u Vodovod (prema 

ugovoru to bi trebalo biti do 1.9. dostavljeno). Za početak smo iskrčili puteve koji vode do 

izvora da mještani lakše mogu doći do njih. 

Problem kanalske mreže je prisutan na cijeloj općini, tako da u narednom periodu planiramo 

odmuljivanje krenuti od najkritičnijih kanala. 

Vijećnik Munivrana pita načelnika da li je upoznat sa informacijom da vlada RH planira 

doznačiti sredstva za sanirane objekte koji su oštećeni u olujnom nevremenu 2023.g.? Kako se 

planiraju utrošiti ta sredstva i hoće li općinsko vijeće sudjelovati u tome? 

Načelnik je rekao da ta sredstva nisu predviđena proračunom, tako da će se rebalansom 

proračuna raspodjeliti i svakako su dobro došla s obzirom da nam financijska situacija u 

proteklom periodu nije bila baš najbolja a imamo dosta projekata koji čekaju realizaciju, tako 

da nam je to od velike pomoći. 

Vijećnik Vidaković je pitao za dvoranu Trnjani koja se svih ovih godina predviđala za 

sanaciju ali nikako se nije ništa radilo po tom pitanju, u kojoj je fazi i što se tamo događa. 

Načelnik je rekao da je taj projekt iz 2008.g. i planiramo ga kandidirati preko ITU 

mehanizma. Projektanti su nas upozorili da je projekt zastarjeo te da ga je potrebno 

preprojektirati jer ne zadovoljava EU standarde (pristup invalidima, zeleno okruženje i 

obnovljivi izvori energije). Sredstva koja bismo trebali dobiti za taj projekt iznose 850.000,00 

eura. Preprojektiranje je pri kraju kao i druge aktivnosti tako da vjerujemo da ćemo stići 

prijavit se na natječaj a imamo i informaciju da će rok za prijavu biti produžen. 

Vijećnik Vidaković pita je li moguće da od 2008.g. taj projekt nikada nije niti prijavljen na 

neki natječaj. 

Načelnik je rekao da nije te da do ovog trenutka nisu niti postojali uvjeti za prijavu. 



Vijećnica Katalinić je rekla da misli da je 2021.g. kandidiran ali da nije prošao na natječaju te 

da je projektna dokumentacija mijenjana, što bi se stari vijećnici trebali sjećati. U tom 

trenutku natječaj nije propisivao ono što se sada traži i na čemu se dobivaju dodatni bodovi. 

Načelnik je rekao da nema pristup invalidima, lift, solarne ploče i drugo tako da ne 

zadovoljava EU standarde i uvjete natječaja koji će biti u 9 mjesecu. 

Predsjednik Norac se nadovezao na izmuljivanje kanala i podsjetio da se oko te problematike 

često raspravljalo i u prošlom sazivu vjeća. Sada se došlo u situaciju da su nam 2/3 kanala 

zamuljeni i dalnje čekanje čini sve veći problem, moli da se u narednom periodu planira 

izmuljivanje kanala te da se taj problem riješi kako bi u narednom periodu bili mirni po 

pitanju tog goručeg problema. 

Pitao je za signalizaciju na cestama koja je jako loša, crte se skoro ne vide, pokrajnje crte se 

više ne izvlače i to je problem naročito u lošim vremenskim uvjetima. Ako nemamo odgovor 

na to pitanje, potrebno je pozvati nekoga iz ŽUC-a da nam pojasni u čemu je problem. 

Banikine su veće od cesta i kada kiša pada sve ide na cestu. 

Drugo pitanje je vezano uz upis djece u dječje vrtiće i da li je općina spremna na 

sufinanciranje za djecu koja nisu upisana u vrtić u Garčinu te da li postoji kakvo rješenje za 

dodatni prostor vrtića? 

Načelnik je rekao da za odgovor na prvo pitanje možemo pozvati nadležne iz ŽUC-a da nam 

daju odgovor a i da se bankine očiste. 

Upisa u vrtić ove godine nije bilo zbog povećanog kapaciteta u odnosu na propisani 

pedagoški standard. Upisi u druge vrtiće se subvencioniraju sa 100,00 eura. Plan izmještanja 

je bio ali trenuta financijska situacija nam to, nažalost, ne dozvoljava. 

Vijećnica Vojnović pita hoće li općina sufinancirati samo vrtiće ili i 8 satne igraonice?  

Načelnik je rekao da o tome još nije razmišljao te da bi trebalo vidjeti koliki je interes, s 

obzirom da to nije odgojna komponenta ali s druge strane rješava problem zaposlenih 

roditelja. Razmotriti će se i ta opcija. 

Vijećnik Polić pita za problem vozača viših vozila u dijelu skretanja iz Bickog Sela gdje 

smeđa signalizacija (Kuća Dida Tunje) smanjuje preglednost dolaska vozila iz smijera 

Sl.Broda. Ako se može nešto po tom pitanju poduzeti, nije potrebno uklanjati ju ali možda 

postaviti manju. 

Drugo pitanje je bilo pokošenost bankina na području cijele općine, što je veliki problem. 

Načelnik kaže da za tablu prvo treba provjeriti na kojoj čestici je postavljenja (vlasništvo 

ŽUC-a ili općine) tek tada možemo reagirati. 

Za održavanje bankina očekujemo u narednom periodu povećane aktivnosti jer je komunalno 

poduzeće raspisalo natječaj za komunalne djelatnike tako da sada očekujemo ozbiljniji pristup 

rješavanju tog problema. 

Vijećnica Kodžoman Bašić se nadovezala na izlazak iz Gardunske ulice na glavnu cestu gdje 

je znak stop završio u kanalu a i postavljen je uz cestu a ne na kraju ulice gdje je nekad bio, 

što nema logike. Komunalni redar je rekao da je znak tako postavljen prema prometnom 



elaboratu. Moli da se problem riješi zbog djece koja tamo prelaze a isto tako bi bilo dobro 

obilježiti pješački prijelaz kao i ležeće policajce jer se tom cestom vozi brzo. 

Načelnik je rekao da je to tako prema prometnim elaboratima da se postavljaju 1 metar od 

same prometnice te da će vidjeti što se tu može. 

Predsjednik se zahvalio na pitanjima te je zamolio načelnika za kratke informacije o 

aktivnostima iz proteklog perioda. 

Načelnik kaže da je većina aktivnosti prošla kroz vječnićka pitanja. Osnovan novi NO 

komunalnog poduzeća, natječaj raspisan za komunalne djelatnike, kadrovske promjene, gđa. 

Irena Katalinić je dala otkaz u TZ na mjestu direktorice te joj se zahvalio na dosadašnjem 

radu i aktivnostima. Druga kadrovska promjena se odnosi na projekt Zaželi gdje je gđa, 

Blaženka Trabalko kao projekt administrator morala otići po sili zakona. 

2. Prijedlog odluke o usvajanju zelene urbane obnove Općine Garčin 

 

Predsjednike daje riječ načelniku koji kaže da je to analiza zelene infrastrukture do 2030.g. 

Imali smo dosta problema  oko izrade jer je tvrtka koja ju je radila navela dosta činjenica koje 

nemaju smisla. Strategija je nužna radi apliciranja na fondove. Prvi projekti koji planiramo su 

biciklističke staze, uređenje centra u Garčinu, zelena digitalna tržnica i drugo. Proveden su 

ankete koje su prethodile izradi. 

Vijećnica Katalinić kaže da je strategija započeta dosta prije tako da su vidljivi podaci iz 

2023.g. te predpostavlja da je ovo nacrt podložan promjenama. 

Načelnik kaže da je to nacrt koji je podložan promjenama i nakon usvjanja. U nacrtu piše 

ožujak 2025.g. a ugovo je potpisan u travnju, tako da je to prva greška. 

Vijećnica Katalinić se referirala na podatke vezane za Turističku zajednicu koje je uočila da 

nisu točni a spominju su aktivni turistički objekti te je ukazala na pogreške koje treba 

ispraviti. 

Načelnik kaže da nažalost, to nije jedini netočan podatak, tako da smatra da firma koja je 

izradila strategiju nije ozbiljna, ali mi smo ograničeni rokovima i moramo ju imati, ali 

svakako će se podaci provjeriti još jednom i korigirati. 

Odluka je usvojena jednoglasno (10 glasova „Za“), (0 glasova „protiv“), (0 glasova 

„suzdržano“).  

 

3. Prijedlog odluke o darovanju zemljišta RH za potrebe izgradnje stanova za 

mlade obitelji 

Predsjednik daje riječ načelniku koji upoznaje sa parceliranim zemljištem iza tržnice koje je 

potrebno darovati RH za potrebe izgradnje stanova za mlade obitelji. 

Pitanja nije bilo, 

Odluka donesena jednoglasno (10 glasova „Za“), (0 glasova „protiv“), (0 glasova 

„suzdržano“).  

 



4. Prijedlog odluke o kriterijima i načinu ocjenjivanja službenika i namještenika u 

upravnim tijelima Općine Garčin 

 

Predsjednik daje riječ načelniku. 

Načelnik kaže da je to akt koji moramo imati prema zakonu a imamo i uputu od strane 

upravne isnpekcije da postupimo po nalazu iste. 

Nakon kratke rasprave, odluka je jednoglasno donesena (10 glasova „Za“), (0 glasova 

„protiv“), (0 glasova „suzdržano“).  

5. Prijedlog za suca porotnika za Općinski sud u Slavonskom Brodu 

 

Predsjednik da riječ načelniku. 

Načelnik kaže da smo dobili dopis od Županijske skupštine kojim se traži imenovanje jednog 

suca porotnika sa područja općine Garčin. 

Predsjednik je rekao da je obavio razgovor sa g. Miroslavom Štefanac koji je voljan obnašati 

tu dužnost te je pitao ima li tko drugi prijedlog. 

Drugih prijedloga nije bilo. Prijedlog je jednoglasno podržan (10 glasova „Za“), (0 glasova 

„protiv“), (0 glasova „suzdržano“).  

 

6. Imenovanje komisije za procjenu štete od elementarne nepogode 

 

Predsjednik daje riječ načelniku koji pojašnjava da je potrebno imenovati povjerenstvo koje 

će se držati procedure i raditi po proceduri, od samog izlaska na teren, procjene da li je 

potrebno podnijeti zahtjev za proglašenje elementarne nepogode i u konačnici raditi na 

poslovima unosa štete u aplikaciju tj. središnji sustav za štete.  

Predsjednik komisije za izbor i imenovanja vijećnik Šimić je rekao da je usuglašeni prijedlog 

komisije slijedeći:  

Tomislav Vinković – predsjednik 

Željko Šimić – član 

Filip Perković – član 

Antonija Kodžoman Bašić – član 

Goran Garačić – član 

 

Drugih prijedloga nije bilo. 

 

Odluka  je donesena jednoglasno (10 glasova „Za“), (0 glasova „protiv“), (0 glasova 

„suzdržano“).  

 

 

 

 



7. Imenovanje komisije za socijalnu skrb 

 

Predjednik daje riječ načelniku koji pojašnjava da je zadatak povjerenstva da pregleda 

pristigle zahtjeve i predloži donošenje odluke o isplati naknade, sukladno socijalnom 

programu. 

 

Predsjednik komisije za izbor i imenovanja vijećnik Šimić je rekao da je usuglašeni prijedlog 

komisije slijedeći:  

 

Marija Švedić – predsjednik 

Darko Pleša – član 

Patricija Velečki – član 

Danijela Erić - član 

 

Drugih prijedloga nije bilo. 

 

Odluka  je donesena jednoglasno (10 glasova „Za“), (0 glasova „protiv“), (0 glasova 

„suzdržano“).  

8. Imenovanje komisije za popis dugotrajne imovine i sitnog inventara 

 

Predsjednik da je riječ načelniku koji kaže da komisija za inventuru jednom godišnje do 

(31.12) ima zadatak obaviti pregled i popis sitnog inventara i osnovnih sredstava u Općini 

Garčin i o tome sačiniti zapisnik.  

Predsjednik komisije za izbor i imenovanja vijećnik Šimić je rekao da je usuglašeni prijedlog 

komisije slijedeći:  

Tomislav Vidaković – predsjednik 

Maja Farkaš – član 

Željko Norac – član 

Ana Vojnović – član 

 

Drugih prijedloga nije bilo. 

 

Odluka  je donesena jednoglasno (10 glasova „Za“), (0 glasova „protiv“), (0 glasova 

„suzdržano“).  

 

9. Prijedlog Odluke o upisu Anje Mraz u DV Latica Garčin 

 

Predsjednik daje riječ načelniku koji kaže da je Anja Mraz iz Garčina dijete sa teškoćama u 

razvoju koje je dobilo Rješenje od Centra za socijalnu skrb i uputu od Pravobraniteljice za 

djecu da mora biti upisana u vrtić prema mjestu prebivališta. U slučaju ne upisa prijeti nam 

ustavna služba koju ćemo izgubiti. 

 

Pitanja nije bilo. 



Odluka  je donesena jednoglasno (10 glasova „Za“), (0 glasova „protiv“), (0 glasova 

„suzdržano“).  

 

10. Izvješće o radu Turističke zajednice Općine Garčin 

 

Predsjednik daje riječ načelniku. Načelnik kaže da je cilj da se javnost upozna sa radom tijela 

kojima je osnivač Općina Garčin a to su trgovačko društvo Garčin d.o.o. i Turistička 

zajednica. 

 

Predsjednik je zamolio vijećnicu Katalinić, bivšu direktoricu TZ da podnese izvješće. 

Vijećnica Katalinić se izjasnila da kao bivša direktorica TZ koja je dala otkaz, a sada 

vijećnica, nema obavezu podnositi izvješće. Sve što je objavljeno moglo se pročitati kao i oba 

izvješća koja su danas na dnevnom redu. Ista su odavno usvojena od strane Turističke 

zajednice, sukladno zakonu o Turističkim zajednicama i dostupna su javnosti. 

 

Načelnik se zahvalio i pojasnio da bez obzira na prestanak mandata, odgovornost i dalje stoji 

za period obnašanja dužnosti i izvješće se može podnijeti kada se ono zatraži. 

 

Vijećnica Katalinić nije imala ništa više za dodati. 

 

Predsjednik kaže da je u prošlom sazivu nekoliko puta traženo izvješće o poslovanju TZ ali 

ono nikada nije dostavljeno. Činjenica je da je ovo izvješće kao takvo službeno, ali to nije u 

onom obliku u kojem je zatraženo. Tražili smo kartice ulaznih i i zlaznih računa zbog 

osnovane sumnje da je TZ financirala neke stavke za koje se nije glasalo na sjednicama 

općinskog vijeća. Vijećnici Općine Garčin su svake godine prilikom izglasavanja proračuna 

podigli ruku za predloženi iznos o finaniranju TZ ali na kraju godine taj iznos je bio znatno 

veći od izglasanog. U kontekstu navedenog sumnja se na financiranje manifestacija od strane 

TZ u kojima ista nije niti sudjelovala. Zbog toga se i traže ulazni i izlazni računi. S obzirom 

da nismo dobili odgovor predlaže da se ova točka prebaci na slijedeću sjednicu i da se 

situacija razjasni jer se u javnosti oko toga dosta digla prašina. 

 

Predsjednik predlaže da se izvješće primi na znanje te da se na sljedeću sjednicu dostavi 

analitička kartica svih ulaznih i izlaznih računa TZ, po mogućnosti za cijeli mandat. 

 

Prijedlog je jednoglasno usvojen. (10 glasova „Za“), (0 glasova „protiv“), (0 glasova 

„suzdržano“).  

 

11. Izvješće o radu komunalnog poduzeća Garčin d.o.o. 

 

Predsjednik daje riječ g. Tomislavu Vinković, direktoru komunalnog poduzeća Garčin d.o.o. 

koji se  referirao na izvješće koje su vijećnici dobili u pismenom obliku. Upoznao je sa 

djelatnostima kojima se bave i planovima za daljnji period od kojih je istaknuo proširenje 

kroz zapošljavanje novog kadra i uslužnu djelatnost prema cjeniku koji su vijećnici dobili u 

materijalima. Plan za daljnji period je težnja prema samoodrživosti poduzeća koja se planira 

postići upravo kroz uslužnu djelatnost. Takođe je u planu nabava strojeva putem natječaja 



(brojač boca, kombinirka, bager, drobilica i sl.)  koji bi uvelike olakšali poslovanje i 

održivost. 

 

Vijećnik Šimić je pitao da li u građevinskom otpadu ima betona. G. Vinković je rekao da to i 

je većinom beton. 

Vijećnik Šimić je zatražio pojašnjenje vezano uz grobna mjesta za hrvatske branitelje? G. 

Vinković je rekao da se prema Zakonu o hrvatskim braniteljima grobno mjesto financira u 

iznosu od 50 % od strane Ministarstva i 50 % od strane Jedinice lokalne samopuprave nakon 

smrti hrvatskog branitelja. 

 

Vijećnik Garačić pita da li se uspjeva naplatiti dovoz betona koji prelazi 4 tone, ako je do 4 

tone besplatno i pitao je jeli to građevinski otpad samo sa područja Općine Garčin ili ga 

dovoze i sa drugih općna jer je vidjeo da su tamo odložene i salonit ploče koje su opasan 

otpad. 

G. Vinković je rekao da se dobrim dijelom odlaganje preko 4 tone uspjeva i naplatiti a što se 

tiče odlaganja salonit ploča, prije dvije godine je donesena odluka da se nakon olujnog 

nevremena koje je bilo 2023.g. one mogu tamo odložiti i one su trebale biti odvežene, ali još 

nisu. I dan danas ih mještani dovoze jer smatramo da je bolje da se odlažu na jednoj hrpi nego 

da završe negdje u prirodi. 

Uglavnom je to otpad sa naše općine iako se dogodi da netko doveze i iz druge općine jer 

izađemo ljudima u susret ako je mala količina u pitanju. 

 

Vijećnik Polić se nadovezao na informaciju da ima pojedinaca koji ne plaćaju grobnu 

naknadu. Smatra da je potrebno poduzeti određene mjere po pitanju onih koji ne plaćaju jer 

nije u redu prema drugima koji plaćaju. 

 

Vijećnici su dio rasprave vodili kroz međusobni razgovor. 

 

Predsjednik je pitao da li je moguće napraviti izračun za mljevenje kubika sirovog kamena – 

betona, kolika bi mu bila cijena, kako bi se ta usluga mogla ubaciti u cjenik usluga. Time 

bismo dobili predodžbu o isplativosti te usluge na način da se dovoz plaća po cijeni mljevenja 

po kubiku. 

 

G. Vinković je rekao da može doći do te informacije. 

 

Izvješće je primljeno na znanje. 

 

Predsjednik se zahvalio na g. Vinković na Izvješću. 

 

12. Prijedlog odluke o davanju suglasnosti na cjenik održavanja javnih i zelenih 

površina TD Garčin d.o.o. 

 

Predsjednik daje riječ načelniku koji kaže da cjenik usluga moramo imati, što se pokazalo i u 

izvješću koje smo čuli i raspravi oko toga. Cjenik smo dužni imati sukladno Zakonu o 

komunalnom gospodarstvu. Do sada je komunalno poduzeće financirano putem donacija od 

strane Općine, ali to nije baš najbolji model. Poduzeće mora naplaćivati svoje usluge putem 



računa. Vijeće mora dati suglasnost na cjenik a o ostalim aktivnostima dalje može odlučivati 

načelnik kao predsjednik Skupštine društva.  

 

Vijećnicu Katalinić zanima održavanje zimske službe? Načelnik je rekao da su aktivnosti 

čišćenja snijega planirane u okviru komunalnog poduzeća. 

 

Vijećnik Polić smatra da je potrebno da se cjenik donese da poduzeće zaživi i da mu se da 

podrška po pitanju održivosti. 

 

Vijećnica Kodžoman se referirala na zimsku službu i rekla da je pod rednim brojem 16. jasno 

navedeno čišćenje snijega ralicom. 

 

Odluka je jednoglasno donesena (10 glasova „Za“), (0 glasova „protiv“), (0 glasova 

„suzdržano“).  

13. Izvješće o stanju natječaja za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH na 

području Općine   

 

Predsjednik daje riječ načelniku koji podsjeća na početak natječaja iz 2021.g. a koji do danas 

nije okončan. Kao prvi preduvjet za završtak natječaja je formiranje povjerenstva.  

 

Predsjednik dodaje da natječaj nije završen iz više razloga a o tome su upoznati vijećnici koju 

su bili u prošlom mandatu. Za formiranje povjerenstva potrebne su nam stručne osobe: 

pravnik, agronom i geodet te još dva člana iz vijeća. Povjerenstvo će pregledati 

dokumentaciju i napraviti izmjene koje je tražilo Ministarstvo te prilagoditi zapisnike nakon 

izmjena. Svakako da je potrebno zatražiti mišljenje ministarstva, da li takav natječaj uopće 

može ići u daljnju proceduru.  

 

Vijećnik Polić je pitao po kojem modelu će biti plaćeni članovi povjerenstva? 

 

Članovi povjerenstva imaju pravo na naknadu za svoj rad po odluci Vijeća koja je propisana 

istom. 

 

Vijećnik Šimić je rekao da ima informaciju da je naputak Ministarstva da se stopiraju svi 

natječaji koji su u proceduri i koji nisu završeni jer je u izradi novi Zakon a koji bi trebao biti 

izglasan do kraja godine. 

 

Vijećnici su u međusobnom razgovoru vodili daljnju raspravu. 

 

Nakon rasprave zaključeno je da se sa aktivnostima nastavi te da se što prije imenuje  stručno 

povjerenstvo. 

 

Sjednica je završila s radom u 20 i 45.  

         Predsjednik Općinskog vijeća 

         Željko Norac 

Zapisnik sastavila: 

Ivana Klišanić 


